

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 15^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 1 Αυγούστου 2015 ημέρα Σάββατο και ώρα 12:00 στη Ζάκυνθο.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 2^{ου} τριμήνου οικονομικού έτους 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την Έκθεση Αποτελεσμάτων Εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 2^{ΟΥ} τριμήνου οικονομικού έτους 2015, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:139-15/2015

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Κατανομή σε υπό έργα των έργων «Συντήρηση Οδικού Δικτύου Αρμοδιότητας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων & Συντηρήσεις Αντιπλημμυρικών Έργων Αρμοδιότητας Π.Ι.Ν.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την κατανομή σε υπό έργα των έργων «Συντήρηση Οδικού Δικτύου Αρμοδιότητας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» & «Συντηρήσεις Αντιπλημμυρικών Έργων Αρμοδιότητας Π.Ι.Ν» ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:140-15/2015

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: 10^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το οικονομικό έτος 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την 10^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το οικονομικό έτος 2015, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:141-15/2015

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Πρόγραμμα “ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ”

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει το Πρόγραμμα “ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ”, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:142-15/2015

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Τροποποίηση της υπ. αρ. 82-09/2015 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου για την παροχή κινήτρων υπέρ νεοπροσλαμβανόμενων επικουρικών γιατρών στην Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 20 του Νόμου 4213/13»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την τροποποίηση της υπ. αρ. 82-09/2015 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου για την παροχή κινήτρων υπέρ νεοπροσλαμβανόμενων επικουρικών γιατρών στην Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης, κατ’

εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 20 του Νόμου 4213/13» ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:143-15/2015

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Προγραμματισμός δράσεων τουριστικής προβολής.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, τον προγραμματισμό δράσεων τουριστικής προβολής, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:144-15/2015

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Κατάργηση ειδικού λογαριασμού « Ιατρική Αντίληψη και Ασφάλιση και μεταφορά χρηματικού υπολοίπου στην Ταμειακή διαχείριση της Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, την κατάργηση ειδικού λογαριασμού «Ιατρική Αντίληψη και Ασφάλιση και μεταφορά χρηματικού υπολοίπου στην Ταμειακή διαχείριση της Π.Ι.Ν.» ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:145-15/2015

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Γνωμοδότηση για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας «Καταφύγιο τουριστικών σκαφών στον όρμο Κρεβατσούλας Κέρκυρας της εταιρίας CORFU FARM A.E» Δήμου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα: γνωμοδοτεί αρνητικά για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας «Καταφύγιο τουριστικών σκαφών στον όρμο Κρεβατσούλας Κέρκυρας της εταιρίας CORFU FARM A.E» Δήμου Κέρκυρας, επί προσθέτως:

- αποφάσισε να επιστραφεί η ανωτέρω μελέτη με αρνητική γνωμοδότηση στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας- Ιονίου και να επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με πληρέστερη εισήγηση συμπεριλαμβανομένων και των παρατηρήσεων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρ. Σχεδιασμού της Π.Ι.Ν.
- ζητά από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας- Ιονίου και το Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη συνολική χωρική διευθέτηση του κόλπου.

Αρ. αποφ.:146-15/2015

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Γνωμοδότηση για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας «Αιολικό Πάρκο, ισχύος 10,3MW στη θέση “Λαχιές-Πολέμη-Σωρός”, Δήμου Κεφαλονιάς, Π.Ε Κεφαλληνίας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, γνωμοδοτεί αρνητικά για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας «Αιολικό Πάρκο, ισχύος 10,3MW στη θέση “Λαχιές-Πολέμη-Σωρός”, Δήμου Κεφαλονιάς, Π.Ε Κεφαλληνίας». ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:147-15/2015

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Συμπλήρωση και τροποποίηση της απόφασης 217-16/2012 του περιφερειακού συμβουλίου Ιονίων Νήσων περί αύξησης της ετήσιας επιχορήγησης του Κεφαλληνιακού ιδρύματος ερευνών "Εύδοξος" και τροποποίησης της συστατικής του πράξης (ΦΕΚ 301/2005)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τη συμπλήρωση και τροποποίηση της απόφασης 217-16/2012 του περιφερειακού συμβουλίου Ιονίων Νήσων περί αύξησης της ετήσιας

επιχορήγησης του Κεφαλληνιακού ιδρύματος ερευνών "Εύδοξος" και τροποποίησης της συστατικής του πράξης (ΦΕΚ 301/2005) , ως η αναρτημένη εισήγηση.
Αρ. αποφ.:148-15/2015

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ